

Turizmus új attrakcióval

Szarvasi programok 2004-ben: Amatőr Fogathajtó Bajnokság június 6. • Aratónap Szarvas-Ezüstszőlőben június 26. • Nemzetközi Páztortalálkozó és Dúdásfesztivál, társrendezvénye az I. Magyar Pónifogathajtó Derby és a Sutyombá Népzenei Fesztivál július 10-11. • Körös Napok, Szarvas Város Napja, társrendezvénye Országos Hajómodell Verseny július 23-24-25. • Amatőr Maratoni Kenuversenysorozat augusztus 7. • Szent István Nap, társrendezvénye Horgásznap és Halászléfőzés verseny augusztus 20. • Szilvanap szeptember 10-11.

Folytatás az 1. oldalról
Szavait alátámasztandó Takács Miklós Szarvas Város Barátainak Köre budapesti elnöke számolt be arról, hogy ebben az évben – több, mint 20 civil szervezet bevonásával – három naposra tervezik a korábban Szarvas Város Napja néven szereplő rendezvényüket, melynek az elnevezése Körös Napokra módosul s reményeik szerint idővel fesztivállá is kinőheti magát. Márcsak azért is, mert igen ritka attrakciót kínál, a Holt-köröson üsző vizisínházzal.

A fórum végén Glózik Klára számolt be arról, hogy a Magyar

Turizmus Rt.-vel közösen 6 bel-földi utazási kiállításon vettek részt, ezek egyike volt az Utazás

Szarvas Város Barátainak Köre közbenjárásával már a város tulajdonában vannak azok a katonai pontonok, melyek egy 16x13,5 méter felszínű üsző színpad kialakítására alkalmasak. A színpad mérete 12m x 8m lesz. Az üsző színházat egy félköríves tetővel is ellátják, így az eső sem veszélyezteti a színpadra felszerelt díszleteket, technikát. A vizisínpad felépítéséhez szarvasi vállalkozók, mesteremberek is felajánlották a segítségüket. A nézőteret a Szent István parkba áldották meg a tervezők, itt éppen elfér a város mobil lelátója, amely 600 néző befogadására alkalmas. Idén július 23-24-25-én este a Körös Napok keretében három előadást láthatunk a vizisínpadon, sorrendben a Charlie néni, a Csárdáskirálynő és Szentpéteri Csilla és Dezső Csaba jazz estjét. A záró napon az előadást tűzijáték követi.

2004. kiállítás. A kiállítások, ahová várost, a programokat és a szálláshelyeket bemutató új kiadványokat is elvitték, sikeresek voltak, nagy érdeklődés mellett zajlottak. Egyre bővülő kínálattal szerepelhet a szarvasi Tourinform Iroda és nagy a kereslet a szarvasi szálláshelyekre, ezért szeretnék bevonnani a magán-szálláshelyeket is az iroda ajánló rendszerébe.

K. Zs.

Múltidéző arcképcsarnok



Nagyon titokzatos volt az aul. A falakon vázsonnal letakart fotográfák, halk zene szólt, a gyerekek már ott álltak körben, érkeztek a vendégek. Idősebbek, fiatalabbak, szinte mindenki ismerős. Vajon ott van a képük a falon? A férj vagy a feleség járt ide? Vajon ő miben jeleskedett, ő milyen díjat kapott?

Ezzel talán épp az ünnepség dramaturgiájához tartozott, hogy kicsit késve kezdődött az Arcképcsarnok avató műsora május 7-én, pénteken a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolában. Csak, hogy csigázzák a kíváncsiságot.

Aztán megérkezett Melis György operatőr, az ünnepség diszvenége, a legidősebb öregdiák, díjalapító. Jó ott lenni ahová ő megérkezik. Megtelik a terem szeretettel és vala-

menyezésként üdvözölte az arcképcsarnokot. Szükség van mintákra – szöveget le és hozzátette, még ennél is többen vannak, akik örögbíróként az intézmény hírnevét. Buzdított, gyűljenek a képek a falon, sok sikert kívánt ehhez maga és a város képviselő-testülete nevében.
Melis György egy régi iskolai történet felidézve azt szűrte le tanulságként, hogy a gyerekek olyan szakmát kell választani, amihez neki is kedve van, akkor tud jó eredményt produkálni. A 35 évesen már akadémiai tag és háborúban "ottmaradt" Melich János sorsa példáján pedig arra figyelmeztetett: csak háborút ne, sohasé!
A kíváncsiak fürkésző tekintetétől övezte sorban leplezték le a kifüggesztett fotócsoportokat, és láthatóvá váltak a Vajda-díjasok, a Melis-díjasok, a Puskás-díjasok, Kazinczy-díjasok az országos tanulmányi versenyeken szép eredményeket elért tanuló és a jelentős életművet befutó egykori diákok arcképei. A díjazottak nevében Koltai Lajos szól, aki elsőként vehette át a Vajda díjat negyven évvel ezelőtt. Most újra kezét foghattott Melis Györggyel, aki akkor gratulált neki.
Az avató ünnepségen énekelt Melis György, Ugyan Gabriella, és a gimnázium enckera. Vajda Péter írásából olvasott fel részleteket Csík Mónika és Németh Enikő.

K. Zs.

Virágota városnak

A lakosság segítségét kéri a Szarvasi Komép Városgazdálkodási Kft. A Szlovák Általános Iskola előtt a térburkolat kialakítása után megváltozott a gesztenyefák élettéré. Hogy se vízben, se tápanyagban ne szenvedjenek hiányt, a Komép Kft. munkatársai kiöblösítették tányérjukat, drénelt helyezni el a gyökereik közelébe, amin keresztül tápoldatot is juttathatnak számukra. Szeretnék virágokat is ültetni köréjük. A kevés napfényt kapó helyre az árnyékliliom nevű növények lennének megfelelőek. Sok helyen nő ez a virág a szarvasi kiskertekben, töosztással szaporítható. Ha valakinek lennének elültethető virágtőveik, melyeket szívesen odaad a közterület díszítésére, akkor kérjük jelentkezzen a Komép Kft.-nél a 312-933-as telefonszámon.

Ugyancsak töosztással szaporítható a yucca néven ismert és a szarvasi kertekben utcai virágágyásokban is növe palma lilium, mely sötétzöld erőteljes lándzsás leveleivel díszít leginkább. Szükség lenne ilyenekre is a város közterületein. Ha valaki a saját növényei szaporulatából fel tud ajánlani a városnak, szintén várják jelentkezését a Komép-nél a 312-933-as telefonszámon.



Röviden

Fogadóóra

Hodálék Pál a 8. számú választókerület önkormányzati képviselője és Babák Mihály Szarvas Város polgármestere közös fogadóórát tart. **Helye:** Dózsa György u. 29. (Idősek Klubja). **Idője:** 2004. május 14. (péntek) 16.00-18.00 óra. Minden érdeklődőt sok szeretettel várnak!

Növendék

hangverseny

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola zenei tagozata **NOVÉNDÉKHANGVERSENYT** rendez 2004. május 19-én 18 órai kezdettel a Fő Téri Iskola dísztermében. Szeretettel várunk minden érdeklődőt, megjelenését megtszertetésnek vesszük!

Nyugdíjas klub

A Szarvasi Nyugdíjasok Klubja május 18-án 15 órakor tartja gyűlését a Szlovák Általános Iskola ebédlőjében. Minden klubtagot szeretettel vár Kozák András a klub elnöke.

Világnap alkalmából

Az asztma világnapja alkalmából szervez egészségügyi sétát az Asztmaklub május 15-én, 15 órai kezdettel. A séta a Székelykaputól indul, és a Történelmi-emlékúton át a régi Magyarország közepéig tart. Minden érdeklődőt várnak a szervezők.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004. május 20-án csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését

A tervezett napirend:

- A Szarvasi Önkormányzat .../2004.(V.21.) rendelete az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 13/1999.(IV.22.) rendelet módosításáról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
- A Szarvasi Önkormányzat .../2004.(V.21.) rendelete a közbeszerzési eljárások lefolytatásáról és felelősségi rendjéről szóló 4/2003.(II.21.) ö. hatályon kívül helyezéséről. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
- Beszámoló Szarvas Város Önkormányzata 2004. év I. negyedéves gazdálkodásáról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
- Beszámoló a Regionális Színház Kht. 2003. évi tevékenységéről, 2004-es évi terveiről. Előadó: Csaszivan András ügyvezető
- A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány 2003. évi beszámolója. Előadó: Csaszivan András elnök
- Tájékoztató a Történelmi Emléktű Közalapítvány 2003. évi gazdálkodásáról. Előadó: Szemes János a Kuratórium elnöke
- A Ruzicskay György Közalapítvány 2003. évi közhasznú tevékenységéről beszámoló. Előadó: Dr. Reszkető Péter elnök
- Beszámoló a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. 2003. évi gazdálkodásáról, 2004. évi tervfeladatokról. Előadó: Mihály István ügyvezető-igazgató
- Beszámoló a 2004. évi turisztikai kiállításokról és a tavaszi szezonnyitó fórumról. Előadó: Glózik Klára a Tourinform Iroda vezetője
- Tájékoztató a Szarvasi Csatornamű Társulat munkájáról. Előadó: Skultéti Mihály a társulat elnöke
- Bejelentések

Köztes átmenetek

E nevet viseli az a GYISM Mobilitás támogatásával létrejött, a "Légy Naprakész!" programsorozat keretein belül megvalósult interaktív dropprevenációs vándorkiállítás, melyet május 10-től június 11-ig városunkban is megtekinthetnek a téma iránt érdeklődők a Korona Étteremben.



Az elsősorban felnőtteknek és a 14 évesnél idősebb fiataloknak szóló, témájában és eszközeiben renthagyó kiállítás hat teremből áll, s minden teremben újabb információkat kapnak az ide látogatók. Az első teremben például riportrészletek hallhatók, s e részletekben dropproblémával küzdő fiatalok beszélnek családjukról, és arról, hogy hogyan kerültek bele ebbe az ördögi körbe. Itt szembesülhet az ember azzal, hogy a szenvedélybetegség egyáltalán nem válogat a különböző rétegek között, válhat áldozat szegény és gazdag, egyszerű munkás és értelmiségi szülő gyermekéből is. Persze – tette hozzá Háty Éva, a kiállítás szerzője és rendezője – nagyon sok múlik a családon, hisz a szenvedélybetegség kialakulásának legfőbb oka a nevelési probléma, de ez nem hétköznapi problémákat takar, ez annál sokkal összetettebb. A második teremben a falakra festett antropomorf figurák egy-egy dropproblémát mutatnak be, a harmadik teremben pedig négy kábi-

tott bemutatni. A hatodik és egyben végső teremben elhelyezett kivétlenül olyan grafikonok jeleníthetők meg, amik a magyarországi fiatalok drogfogyasztási szokásairól adnak képet. Itt található meg a falra festve a drogtörvény értelmezett szövege és egy üzenet is, melyet egy volt függőbeteg írt. S mivel ez a kiállítás a tapasztalatok szerint milyen megéri mind a fiatalabbakat, mind az idősebbeket, gondoskodtak arról, hogy az ide érkezők ne maradjanak magukra gondolatokkal, tárlatvezetők segítik az eligazodást és az értelmezést. Háty Éva, aki foglalkozott szenvedélybetegekkel, kiemelte, hogy a legveszélyeztetettebb korosztály a kamaszok, ezért rájuk nagyobb figyelmet kell fordítani a megelőzés során. Viszont ez csak úgy lehet hatékony, ha az őket nevelő és tanító felnőttek is képesek kapnak egy szenvedélybeteg életéről, a szenvedélybetegség kialakulásáról, annak esetleges okairól és velejáróiról. S ami még üzenete ennek a tárlatnak, hogy bár nehéz és keserves, a szenvedélybetegségből is ki lehet gyógyulni, van kiút, de legjobb el sem jutni odáig. S hogy kiből lesz szenvedélybeteg? Mindenki maga dönt, hogy rálepe-e az önpusztítás útjára. Mert az elején, hogy igent vagy nemet mondunk, az csakis és kizárólag a saját döntésünk.

J. K.

A kiállítás helyszíne: Korona Étterem (Szarvas, Vajda Péter utca)
Nyitva tartás: Hétköznap 9-15 óráig
Csak előzetes bejelentkezés alapján, egyénileg is!
Bejelentkezés: Védőnői Szolgálat Szarvas – 06/66 311-187.
A kiállítás csoportosan, dropprevenációval, illetve terápiával foglalkozó szakemberekkel, tárlatvezető segítségével tekinthető meg. A csoportok létszáma maximum 17 fő lehet. A kiállítás megtekintése 2 órán át tart. Várják a csoportok, illetve egyének jelentkezését 9, 10, 11, 13, 14 és 15 órai időpontokra.
Szombaton: Nyílt nap, bejelentkezés nem szükséges.
Támogatók: GYISM Mobilitás, HAKI, Szarvas Város Egészségügyért Alapítvány

Felvételi

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2004/05-es tanévre az alábbi tanzakokra hirdet felvételt:

Zene:

kiselőképző (ált. isk. 1. osztályosainak), szolfézs előképző (ált. isk. 2. osztályosainak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, kürt, ütő, szaxofon és harmonika

Tánc:

társastánc, néptánc

Képzőművészet:

előképző, kézműves, festészet, kerámia

Dramajáték:

ált. isk. 3-4. osztályosainak
A felvételi és a beiratkozási időpontja: 2004. június 10-11. (csütörtök, péntek) 14-18 óráig
Helye: Szarvas, Rákóczi u. 5.
Bővebb felvilágosítás: 66/312-720